



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 195/IFC/2016 - DG/IFC/CSFS
Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto

A Diretora Geral Substituta do Instituto Federal Catarinense – Campus São Francisco do Sul, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO e PRORROGAÇÃO do Edital Nº 195/IFC/2016, de 19 de dezembro de 2016, para o Processo Seletivo Simplificado de contratação de Professor Substituto.

Onde se lê 1.1: “REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS Bacharelado em Ciências Contábeis e Especialização em Contabilidade, Direito, Economia ou Administração”.

Leia-se 1.1: “REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS Bacharelado em Ciências Contábeis ou Administração e Especialização em Contabilidade, Direito, Economia ou Administração”.

Conforme estabelecido no item 2.1 do Edital Nº 195/IFC/2016, de 19 de dezembro de 2016, estão **PRORROGADOS** os prazos, conforme o Cronograma abaixo:

CRONOGRAMA

| ITEM | ATIVIDADE | PERÍODO |
|-------------|-------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------|
| 1 | Período de Inscrições. | 25/01/2017 a 12/02/2017 |
| 2 | Divulgação das inscrições homologadas. | 13/02/2017 |
| 3 | Período de pedido de revisão quanto a não confirmação da inscrição. | 14/02/2017 |
| 4 | Divulgação da decisão dos pedidos de revisão quanto a não confirmação da inscrição. | 16/02/2017 |
| 5 | Divulgação das inscrições homologadas após decisão dos | 16/02/2017 |



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense - *Campus* São Francisco do Sul

| | pedidos de revisão. | |
|----|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------|
| 6 | Sorteio do ponto da prova didática e da ordem de apresentação. | 17/02/2017 |
| 7 | Divulgação do ponto sorteado para a prova didática e da ordem de apresentação dos candidatos. | 17/02/2017 |
| 8 | Divulgação do local e horário da prova didática. | 17/02/2017 |
| 9 | Data da Prova Didática e Prova de Títulos. | 21/02/2017 a 22/02/2017 |
| 10 | Divulgação dos resultados das provas didática e de títulos e do resultado final do processo seletivo simplificado. | 23/02/2017 |
| 11 | Período de pedido de recurso do resultado final do processo seletivo simplificado. | 24/02/2017 |
| 12 | Divulgação da decisão dos pedidos de revisão do resultado final do processo seletivo simplificado. | 02/03/2017 |
| 13 | Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado após pedidos de revisão. | 03/03/2017 |

São Francisco do Sul, 25 de janeiro de 2017.

Iza Luzia Goetten de Oliveira
Diretora Geral pro tempore substituta
Portaria Nº 73 D.O.U. 04/07/2014
IFC - Campus São Francisco do Sul

(original assinado e arquivado no campus)